

**A**  
**MAGYAR TÁNCSPORT SZAKSZÖVETSÉG**



**2019. ÉVI SZAKMAI PROGRAMJA ÉS  
KÖLTSÉGVETÉS TERVEZETE**

**BEVEZETŐ**

**„A célunk, egy olyan Szakszövetség felépítése és működtetése, amely összefog kétszázézer szabadidős, amatőr, professzionista és senior táncost, amely képes ezt a tömegbázist növelni és aktivizálni, amely folyamatosan legalább tíz táncospárját tudhatja a felnőtt világranglistákon a legjobb száz között, amely transzparensen működtetett szervezettel, felelősen támogatja a legjobb fiatalok karrierjét, valamint több száz edzőnek tud megfelelő, egységes továbbképzést biztosítani.”**

Ezekhez a megnövekedett feladatokhoz egy jól működő szervezetre van szükség, amely segítséget tud nyújtani a táncsportban résztvevő minden szereplőnek. Ha minden terveink szerint halad, akkor 2019-re (folyamatosan alakul) már egy ilyen szervezetet láthatunk, 2020-ra pedig a hosszú távú szakmai céljaink is megvalósulhatnak.

A szövetség fő célja a tömegbázis növelése, a táncsport összes szereplőjének összefogása, valamint az utánpótlás fejlesztése és nevelése. Ezzel párhuzamosan a már eredményes élversenyzőinket is kiemelten támogatni kell. Alapvető cél, hogy a forrásokat úgy allokáljuk, hogy annak hosszú távon is érezhető hatása, eredménye legyen. Mivel még komolyabb anyagi források bevonása mellett sem tudnánk mindenkit támogatni, a két főirány, amelyre erőforrásainkat mozgósítani kell: a komoly potenciállal rendelkező fiatalok kiemelt támogatása és a tömegbázis növelése.

A 2014-ben a közgyűlés által elfogadott (azóta többször átdolgozott) sportágfejlesztési stratégiánkban (állami forrás terhére) komolyabb fejlesztési tervek szerepelnek, amelyekhez az esetek nagy részében az állami sportcélú támogatást jelöltük meg forrásként. Tekintettel arra, hogy a szövetségünknek nyújtott állami támogatás mértéke még mindig messze elmarad a stratégiában szereplő összegektől, az éves szakmai programot és költségvetés tervezetet ennek figyelembevételével készítettük el.

Ezen versenyek alapján a Táncsport Világszövetség (World DanceSport Federation – WDSF) világversenyeire (vb, Eb) delegált párosok, formációs csapatok és eredményeik:

<b>WDSF Standard Európa-bajnokság</b>			
2018. február 17.	Koppenhága	Fodor Norbert Csanád – Vaszi Réka	33-35.
		Bencze István – Prozlik Anna	40.
<b>WDSF Ifjúsági Latin Európa-bajnokság</b>			
2018. február 25.	Sochi	Novák István – Sebesi Daniella	26-27.
<b>WDSF Standard Formációs Európa-bajnokság</b>			
2018. február 25.	Sochi	Szilver TSE	3.
<b>WDSF Tisztánc Európa-bajnokság</b>			
2018. március 10.	Brno	Hegyes Bertalan János – Farkas Boglárka	20.
<b>WDSF Latin Európa-kupa</b>			
2018.04.08.	Moszkva	Miha Zerjav – Karcagi Laura	11.
<b>WDSF Junior II Tisztánc világbajnokság</b>			
2018.04.28.	Kisinyov	Urbán István – Urbán Lilla Andrea	11.
<b>WDSF Ifjúsági Tisztánc Európa-bajnokság</b>			
2018.04.29.	Kisinyov	Szalai Dénes Ferenc – Balla Petra	20.

Magyarország a versenytánc területén – néhány kiugró teljesítményt nyújtó és kimagasló eredményeket produkáló párosunktól eltekintve – még mindig az erős középmezőnyhöz tartozik. Jelenleg 25 párosunk van a világranglista első 100 helyezettje között (különböző kategóriákban és táncnemekben).

Kimagasló teljesítményével Andrea Silvestri és Váradi Martina (felnőtt latin) jelenleg a világranglista 5. helyén áll, Szalai Dénes és Balla Petra (ifjúsági standard) a világranglista 11. helyét foglalja el, Szánthó Péter és Juhász-Szánthó Szilvia (senior I latin) a világranglista 5. helyén áll, és Tímár Attila és Szalontai Kata a világranglista 13. helyén áll. Kiss Mihály és Farkas Mónika (senior II latin) a világranglista 7. helyét foglalja el jelenleg. Kránicz József és Dobó Erika (senior III standard) a világranglista 13. helyén áll.

Célunk, hogy a nemzetközi mezőnyben a helyzetünk stabilizálódjon, és lehetőség szerint fokozatosan közelítsük meg az élmezőnyben táncoló párosokat. A szövetség célja a szomszédos országokkal történő megállapodás alapján biztosítani versenyzőiknek a részvételi lehetőséget a hazai versenyrendszerben, illetve visszafelé ugyanezt mindkét szakágunk versenyzői számára, ezzel is növelve a versenyeken szerzett tapasztalatok, eredmények mennyiségét. Az erre vonatkozó személyes megbeszéléseket már megkezdjük ebben az évben.

		Nagy Bence – Lantos Lilla	37.
		Gábor László – Szalai Alexa	48.
<b>WRRC Serdülő Világkupa</b>			
2018. április 21.	Krakkó	Kovács Kornél – Szóke Kitti	4.
		Ancsák Attila – Ókrös Júlia	5.
		Pór-Zselinszky Benedek – Pap Linda	16.
		Dénes Zoárd Norbert – Helembai Boglárka	22.
		Bíró Sebestyén – Sümeghy Vivien	23.
		Deák Hunor – Szabó Alexandra	27.
		Ekler Kristóf – Veres Alíz	32.
		Czeti Artúr Fülöp – Tapasztó Hanna	33.
		Kaszab Antónió – Pintér Laura	38.
		Asbóth Barnabás – Cselédi Lili	41.
<b>WRRC Felnőtt B kategória Világkupa</b>			
2018. április 21.	Krakkó	Bánhidi Dániel – Czeti Fanni	1.
		Balázs Bálint Bendegúz – Lampert Mira	13.
		Csörtös Kristóf – Csényi Fanni	14.
		Brauer Jonas – Megyesi Veronika	21.
		Varga Dániel – Leéb Fruzsina	28.
<b>WRRC Felnőtt A kategória Világkupa</b>			
2018. április 21.	Krakkó	Mészáros Gábor – Lengyel Bonita	10.

A szakágban az eddig megrendezésre került WRRC (Rock and Roll Világszövetség - World Rock and Roll Confederation) világversenyen szép számmal sikerült komoly eredményeket elérnünk. Serdülő kategóriában két hazai páros van a világranglista első tíz helyezettje között, Kovács Kornél és Szóke Kitti a 3., Ancsák Attila és Ókrös Júlia az 5. helyen áll. A WRRC világranglistáját junior kategóriában Poór Dániel és Bárdosi Violetta lépked felfelé a létrán, idén már a nyolcadik helyen állnak. Ugyanez érvényes a felnőtt 'B' kategóriában versenyző Bánhidi Dániel és Czeti Fannira, akik tavaly még a 8. helyen álltak, de idén már a világranglista 2. helyét foglalják el.

A **kerekesszékes táncsport területén** minden évben a versenyszezon elején – a versenytánc magyar bajnokságok programjába integráltan – kerülnek megrendezésre magyar bajnokságaink. Ezen bajnokságok és az év folyamán az ország különböző területein megrendezésre kerülő kvalifikációs versenyek eredményei alapján biztosítja a Magyar TáncSport Szakszövetség kerekesszékes versenyzői részvételét a kiemelt nemzetközi világversenyeken. 2017. évtől a Magyar Paralimpiai Bizottság közvetlen támogatással segíti kerekesszékes versenyzőink világversenyeinkre való kiutazását, elszállásolását és nevezését.

Fontosnak tartjuk, hogy sportágunkban – mind a versenytánc, mind az akrobatikus rock 'n' roll szakágban – csak olyan szakemberek dolgozzanak, akik államilag elismert végzettséggel, feladataik ellátásához szükséges naprakész tudással és képesítéssel rendelkeznek, ezért ennek ellenőrzésére komoly hangsúlyt kívánunk fektetni a jövőben.

Az alap- és középfokú (OKJ) sportedző- és sportoktató képzés az ország több területén működik. A képzések színvonalával az elmúlt évek tapasztalatai alapján szövetségünk nem minden esetben elégedett. A megfelelő szakmaiság biztosítása érdekében folytatjuk a képzőintézmények feltérképezését, hogy lehetőség szerint mindenhol biztosítani tudjuk a megfelelő szakmai háttérrel. Különösen fontosnak tartjuk, hogy mind az oktatási tematikák, mind a gyakorlati képzések minősége, valamint az óraadó tanárok és edzők felkészültsége is megfelelő színvonalú legyen.

## **1.2. 2019. ÉVI SZAKMAI PROGRAM ÉS KÖLTSÉGVETÉS TERVEZET**

### **VERSENYSPORT ÉS UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS**

#### **Akrobatikus rock'n'roll szakág**

##### Válogatott keretek

A szakági válogatott keret edzéseinek külföldi trénerek, hazai eredményes szakemberek és neves sporttudományi és egyéb szakemberek bevonásával történő lebonyolítása. A válogatott képzés tervezett tematikája:

- o közös edzések
- o egyéni edzések
- o sportpszichológus előadása – személyes konzultáció lehetősége
- o dietetikus előadása – személyes konzultáció lehetősége
- o gyógytornász/masször előadása – személyes konzultáció lehetősége
- o más táncműfaj oktatása – elsősorban jazz- training
- o torna- és trambulínoktatás

Kiemelt nemzetközi versenyekre történő delegálás, az azokon való részvétel biztosítása, elősegítése, ezen versenyekre az edzők valamint a szövetségi képviselők részvételének biztosítása.

Felnőtt A-kategória színvonalának tovább emelése – szövetségi segítséggel – minél több páros integrálása a kategóriába.

##### Oktatás, szakemberképzés területén az oktatásért és továbbképzésért felelős elnökségi tag aktív közreműködésével

- o Edzői, pontozóbírói, versenyfelügyelői, számlálói továbbképzési rendszer működtetése hazai és nemzetközi tapasztalatok alapján.
- o Az edzők számára évente két alkalommal tervezünk továbbképzéseket. Ezen kívül a válogatott keret táncosain keresztül szeretnénk segítséget nyújtani az egyesületeknek a minél magasabb színvonalú oktatás eléréséhez. Ennek érdekében a válogatott edzések egy részét nyitottá tesszük a szakemberek,

## **Versenytánc szakág**

### Válogatott keretek

Kiemelten fontosnak tartjuk a nemzeti válogatott keretkiválasztását, és a kiválasztott tehetségek gondozását. A szakági válogatott keret edzéseinek külföldi trénerek, hazai eredményes szakemberek és neves sporttudományi és egyéb szakemberek bevonásával történik. A versenytánc szakági bizottság a 2018. év folyamán a válogatott trénerekkel történő konzultációt követően szükség szerint felülvizsgálja és módosítja a válogatott keretekbe történő bekerülés kritériumait.

A válogatott keret képzések célja a magyar válogatott párosok folyamatos technikai, fizikai és mentális képzése, igazodva a párosok, csapatok aktuális felkészültségéhez és eredményességéhez. Ezt elősegítendő folyamatosan figyelemmel kísérjük és elemezzük hazai és külföldi versenyeket, azon való teljesítményüket.

A keretedzések célja továbbá egy olyan intenzív, elméleti és technikai tréning, a motivációs és akarati tényezők fejlesztésével, ami a hazai táncosok erősségeit és hiányosságait felmérve, kifejezetten olyan témát, információt ad mind a táncosok, mind pedig tréneraik kezébe, melyeket a jövőben jól tudnak hasznosítani a párosok fejlődésének érdekében.

Válogatott edzések tervezete:

- tavaszi szezonban egy alkalommal
- nyári válogatott tábor (4-6 napos) szervezése,
- őszi időszakban egy alkalommal,
- formációs válogatott képzések egy évben két alkalommal külföldi trénerrel

### Oktatás, szakemberképzés területén az oktatásért és továbbképzésért felelőseink tag aktív közreműködésével

- o Az alap- és középfokú (OKJ) sportedző- és sportoktató képzés az ország több területén történik, amelynek színvonalával az elmúlt évek tapasztalatai alapján szövetségünk nem maradéktalanul elégedett minden képzőintézmény esetében. A megfelelő szakmaiság biztosítása érdekében a képzőintézmények feltérképezése jelenleg is folyamatban van.
- o Felnőttképzés területén a cél a táncsal foglalkozó szakemberek minőségi oktatásának megszervezése, oktatási anyagok kidolgozása és intézményekbe való eljuttatása, javasolt trénerek, tanárok listájának elkészítése, végzett oktatók, trénerek regisztrálása, minősítése. Kapcsolattartás a Táncművészeti Egyetemmel és a Testnevelési Egyetemmel.
- o Pontozók, trénerek, döntnökök képzése területén célunk az értékrend, az elképzelés és a tudásszint egységesítése. Elsődleges célunk ezen a területen az, hogy a hazai szakemberképzés (edzők, pontozóbírók) a lehető legmagasabb színvonalon történjen. A 2014-es évben kidolgoztuk a pontozóbírók, döntnökök és edzők képzési rendszerét, amelyet a továbbiakban is alkalmazni, fejleszteni szeretnénk.
- o A pontozóbírói, döntnöki és számlálóbírói vizsgarendszert és az edzői licence rendszert a 2019-es évben is folytatjuk
- o További fontos célunk a nemzetközi továbbképzésben részt vevő bírók, edzők számának növelése, mivel közös érdekünk, hogy szakmailag minél több jól képzett

célunk a már korábban megszerzett eredmények és a kivívott elismertség megtartása, a sikeresség további fokozása. Ennek egyik fontos eszköze a versenyeken való részvétel és a válogatott kerettagok felkészülésének hatékonyabb és nagyobb mértékű támogatása. Amennyiben anyagi kereteink engedik a szövetség szervezésében egy-egy nagyobb nemzetközi versenyre buszos utazásokat biztosítanánk, hogy versenyzőink könnyebben eljuthassanak ezekre a versenyekre.

- o Kiemelten fontosnak tartjuk a nemzeti válogatott keret kiválasztását, és a kiválasztott tehetségek gondozását. A szakági válogatott keret edzéseinek külföldi trénerek, hazai eredményes szakemberek és neves sporttudományi és egyéb szakemberek bevonásával történik, és ezt kívánjuk folytatni a 2019-es évben is. Fontosnak tartjuk, hogy állandó szakemberekkel dolgozzunk, hogy ki tudjunk jelölni egy utat, melyen haladni akarunk az eredményesség elérése érdekében. A válogatott keret képzések számát és struktúráját a 2018-as évhez hasonlóan szeretnénk összeállítani 2019-ben, annyi különbséggel, hogy a válogatott keret tábor napjainak számát, amennyiben anyagi kereteink engedik, szeretnénk emelni, és olyan helyszíneket választani, ahol megoldható, hogy nyitott képzés esetén is, a válogatott keretnek önálló edzései legyenek.

#### Ösztöndíjprogram a tehetségek gondozására:

- o Ahhoz, hogy egy gyermek korosztályú tehetséges táncosból felnőtt korában is eredményes versenyző lehessen, gyakorlatilag csak akkor várható el, ha a költségeket az adott versenyzők esetében központilag teljesen átvállalja a felelős rendszer, azaz az MTÁSZ.
- o Megfelelő szerződéseket megkötve, csak így biztosítható a megfelelő irányítás, a szükségtelen kompromisszumok kiküszöbölése, a versenyzők viselkedésének elvárható befolyásolása, valamint a szakmailag jó tervezés és menedzselés garantálása. A 2019-ben 5-7 párost szeretnénk bevonni ösztöndíjprogramunkba.

Pályázat formációs csoportok részére: sajnos nagy gondot jelent, hogy formációs táncoknál nem elegendő az utánpótlás korosztálya, ezért pályázattal szeretnénk ösztönözni azon junior korcsoportú formációs csapatokat, akik 2019-ben regisztrálnak az MTÁSZ regisztrációs rendszerébe, és indulnak a Magyar Bajnokságon.

Útiköltség támogatás: Kiemelt nemzetközi versenyekre történő delegálás, az azokon való részvétel biztosítása, elősegítése, ezen versenyekre az edzők valamint a szövetségi képviselők részvételének biztosítását ezen túl is nagyon fontosnak tartjuk. Az útiköltség támogatások szétosztását a 2018-as évhez hasonlóan az elért eredmény és kiemelt verseny távolságától tesszük függővé, ezen felül év végén eredményességi támogatást is osztanánk.

#### **Szabályzatok**

A versenyszabályzat 2018 második felében kerül módosításra, amennyiben szükséges, hogy a következő év elején már az aktuális szabályok alapján tudjuk megkezdni a versenyévet.

## **Terveink a szabadidősport területén**

### **A szövetség szabadidős táncsportjának területén legfontosabb céljaink**

- o Az együttműködés lehetőségeit tovább építeni a szabadidősport területén tevékenykedő szervezetekkel.
- o A versenytánc és az akrobatikus rock'n'roll sport utánpótlás létszámának növelése. Utánpótlás létszámának növelése szükséges. Az akrobatikus rock'n'roll szakág formációs utánpótlás helyzete jó, nagyon sok formáció vesz részt hazai és nemzetközi versenyeken. A versenytánc szakágban illetve az akrobatikus rock'n'roll terén a páros utánpótlás létszámát még emelni kell. A sporttánc területén a legfontosabb megoldandó probléma, hogy a táncosok ne hagyják abba a versenyzést, szabadidős sportolás után versenykönyvesként is versenyezzenek tovább. Másrésztől minél több embert kellene megnyerni a táncnak, mindkét szakágra vonatkozóan. Minél több lehetőséget kell megragadni a táncsport különböző műfajainak népszerűsítésére.
- o Az MTÁSZ keretén belül összefogni a különböző táncműfajokat, amelyek sokoldalú szakmai és tömegbázist biztosítanak a táncsportnak, ennek érdekében egyéb táncműfajokat kell bevonni a szabadidősportba (salsa, flamenco, break, balett stb.) a TáncSport Világszövetség (WDSF) és az MTÁSZ stratégiai céljaival összhangban. Ehhez a táncosokat szintén a szabadidő szintjén lehetne elkezdeni versenyeztetni.
- o A versenyévadot átláthatóvá kell tenni. A versenyrendszer működtetéséhez elengedhetetlen a szabályzatok karbantartása.
- o Szemléletformálás a táncsport és az egyéb táncterületek népszerűsítése érdekében.
- o Alternatív lehetőségek biztosítása a szabadidő hasznos eltöltésére minden korcsoportnak.
- o A táncot rekreációs sportként űzők számának növelése a gyermekek, tánciskolások, diákok, felnőttek és nyugdíjasok körében.
- o A táncban, mint egészségmegőrző tevékenységben, rejlő kapcsolatteremtő lehetőségek maximális kihasználása.
- o A szabadidő területén kitűzött célok végrehajtása érdekében egységes program és tematika kidolgozása speciális szakmai anyag összeállításával (népek tánca, hagyományos társasági táncok és egyéb).

### **A fenti célok elérésének eszközei**

- o A sportág népszerűsítésében az egyesületek tudnak a legtöbbet segíteni. Szűkebb környezetükben keresni kell a megmutatkozási lehetőségeket. Az országos programokon is lehetőséget kell a megmutatkozásra teremteni. Saját műfajukkal vagy akár egy közös, több stílust is bemutató flashmob bemutatásával.
- o Egyeztetéseket kell folytatni a két szakág képviselőinek ahhoz, hogy az akrobatikus rock'n'roll szakágban is bevezetésre kerüljön a szabadidősport.
- o A sportolói létszám növekedésének eléréséhez fel kell mérni a jelenlegi helyzetet hazánkban. Kapcsolatba kell lépni az utánpótlást nevelő intézményekkel (művészeti iskolák, tánciskolák stb.) és olyan lehetőségeket kínálni nekik, amik

### **A fenti célok elérésének eszközei**

- o A népszerűsítés és a közös siker érdekében bemutatók szervezése az MTÁSZ versenyein és egyéb rendezvényeken hazai és külföldi (világbajnok) táncosok meghívásával.
- o Versenyrendszer felépítéséhez a szabályzatok, figurakatalógusok elkészítése és karbantartása az érvényes nemzetközi szabályzatok alapján.
- o A fogyatékkal élő emberek táncsportjával kapcsolatban fejlesztési elképzelések kialakítása, képzések és továbbképzések megszervezése és lebonyolítása, eszközök beszerzése.
- o Tagszervezeteinknél illetve egyéb sportszervezetekben vagy informálisan működő csoportok és sportolók létszámának, helyzetének feltérképezése, közös szakmai fórum létrehozása. Szoros együttműködés kialakítása az egyesületi és szövetségi edzők között, a felkészülési programok összehangolása, folyamatos kapcsolattartás és információcsere.



**BEVÉTELEK****Költségvetés tervezet részletes bontásban**

<b>Sorszám</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>Terv Ft</b>
1.1.1	EMMI Alaptámogatás	10 000 000 Ft
1.1.2	EMMI Világjátékok felkészülés	3 500 000 Ft
1.1.3	EMMI Felzárkóztatási támogatás	5 500 000 Ft
1.1.4.	EMMI kiemelt edző program	3 342 852 Ft
1.2	Tagdíj	4 450 000 Ft
1.3.	Versenykönyv	3 228 400 Ft
1.4	Versenyengedély	19 250 000 Ft
1.4.1	Versenyengedély PD	60 000 Ft
1.5.1.	Partnercsere regisztráció	748 000 Ft
1.5.2.	Átigazolási díj	388 960 Ft
1.6.1.	Pontozói licence	1 074 840 Ft
1.6.2.	Számlálói licence	125 984 Ft
1.6.3.	Döntnöki licence	289 380 Ft
1.6.4.	Edzői licence	945 000 Ft
<b>1.7.</b>	<b>Verseny pályázati díj</b>	<b>3 060 000 Ft</b>
1.7.1.	Versenytánc versenyek	2 180 000 Ft
1.7.2.	Akrobatikus R'n'R versenyek Szabadidős versenyek	800 000 Ft 80 000 Ft
<b>1.8.</b>	<b>Egyéb támogatás</b>	<b>4 118 200 Ft</b>
1.8.1.	Adó 1%	100 000 Ft
1.8.2.	Egyéb támogatás (pályázat)	500 000 Ft
1.8.3.	MTÁSZ alapítvány pályázat	3 000 000 Ft
1.8.4.	Tagszervezeti támogatás	518 200 Ft
<b>1.9.</b>	<b>Szakmai programok bevétele</b>	<b>4 284 700 Ft</b>
1.9.1.	VT pontozóbírói továbbképzés	1 181 250 Ft
1.9.2.	VT Pontozóbírói vizsga	157 475 Ft
1.9.3.	VT számlálói vizsga	31 495 Ft
1.9.4.	VT szakág döntnöki képzés bevétel	0 Ft
1.9.5.	VT szakág edző továbbképzés bevétel	945 000 Ft
1.9.6.	VT szakág válogatott bevétel	630 000 Ft
1.9.7.	VT Szakág Asszisztensi vizsga	59 050 Ft
1.9.8.	RNR szakág edzőképzés bevétel	472 500 Ft
1.9.9.	RNR szakág válogatott képzés bevétel	94 488 Ft
1.9.10.	RNR Pontozói továbbképzés	283 500 Ft
1.9.11.	RNR Versenyfelügyelői továbbképzés	141 750 Ft
1.9.12.	RNR Számlálói továbbképzés	28 350 Ft
1.9.13.	RNR Pontozói képzés, vizsgadíj	118 110 Ft
1.9.14.	RNR Versenyfelügyelői képzés, vizsgadíj	94 488 Ft
1.9.15.	RNR Számlálói képzés vizsgadíj	47 244 Ft
<b>1.10.</b>	<b>Versenyrendezés bevételei</b>	<b>20 200 000 Ft</b>
1.10.1.	MB-HDO Jegybevétel, nevezési díj	13 500 000 Ft
1.10.2.	MB-HDO Szponzoráció, támogatás, pályázat	6 700 000 Ft
<b>2.1.</b>	<b>Reklám, hirdetés</b>	<b>100 000 Ft</b>

1.7.9.	üzemorvos javítás, karbantartás	30 000 Ft
1.7.10.	költségei	100 000 Ft
<b>1.8.</b>	<b>Tagdíjak</b>	<b>2 000 000 Ft</b>
1.8.1.	WDSF	360 000 Ft
1.8.2.	WRRC	250 000 Ft
1.8.3.	WDSF PD	210 000 Ft
1.8.4.	NVESZ	850 000 Ft
1.8.5.	MPB	200 000 Ft
1.8.6.	WDSF Europe	130 000 Ft
<b>1.9.</b>	<b>Egyéb költség</b>	<b>1 000 000 Ft</b>
	Bankköltség,	
1.9.1.	árfolyamveszteség	750 000 Ft
1.9.2.	Reprezentáció	150 000 Ft
1.9.3.	Közgyűlés	50 000 Ft
1.9.4.	Egyéb kiadások	50 000 Ft
<b>2.1.</b>	<b>Alkalmazottak bérköltsége</b>	<b>10 530 000 Ft</b>
2.1.1.	főtitkár	3 900 000 Ft
2.1.2.	gazdasági ügyintéző	2 470 000 Ft
2.1.3.	titkárnő	2 470 000 Ft
2.1.4.	adminisztrátor	1 690 000 Ft
<b>2.2</b>	<b>Megbízási díjak</b>	<b>1 640 000 Ft</b>
2.2.1.	Elnökség	1 080 000 Ft
2.2.2.	Ellenőrző Testület	240 000 Ft
2.2.3.	Fegyelmi bizottság elnöke	120 000 Ft
2.2.4.	Jogi tanácsadó	200 000 Ft
<b>2.3.</b>	<b>Béren kívüli juttatások</b>	<b>440 000 Ft</b>
2.3.1.	BKK bérlet	440 000 Ft
<b>2.4.</b>	<b>Közterhek</b>	<b>3 196 020 Ft</b>
2.4.1.	munkabérek utáni közteher	2 632 500 Ft
	megbízási díjak utáni	
2.4.2.	közteher	398 520 Ft
	béren kívüli juttatások	
2.4.3.	közterhe	165 000 Ft
<b>3.1.</b>	<b>Válogatottak működése</b>	<b>6 200 000 Ft</b>
3.1.1.	Versenytánc válogatott	4 200 000 Ft
3.1.2.	R'n'R válogatott	2 000 000 Ft
<b>3.2.</b>	<b>Szakmai programok, képzések</b>	<b>5 250 000 Ft</b>
3.2.1.	VT szakág képzés, vizsga	2 300 000 Ft
3.2.2.	R'n'R szakág képzés, vizsga	1 300 000 Ft
3.2.3.	Antidopping tevékenység	120 000 Ft
3.2.4.	Kerekesszékes programok	100 000 Ft
3.2.5.	Szabadidősport programok	100 000 Ft
	VT nemzetközi	
3.2.6.	szerepvállalás	400 000 Ft

### **1.3. JELENLEGI SZAKMAI ÉS INFRASTRUKTÚRÁLIS FELTÉTELEKBEN TERVEZETT VÁLTOZÁSOK ÉS AZOK KÖLTSÉGEI**

#### **A SPORTÁG SZERVEZETI ÉS IRÁNYÍTÁSI RENDSZERE**

A Magyar TáncSport Szakszövetség akrobatikus rock'n'roll szakágában amatőr, versenytánc szakágában vegyes versenyrendszert működtet. A versenyzők elsősorban sportegyesületi kereteken belül, ritkább esetben sportvállalkozással kötött sportszerződés alanyaiként sportolnak, amiért díjazásban nem részesülnek, legfeljebb a versenyre utazások költségeit térítik meg számukra a sportszervezetek.

A Magyar TáncSport Szakszövetség két szakága révén működteti a hazai versenyrendszert, és a kiemelt versenyek (Magyar Bajnokságok, ranglistaversenyek) eredményei alapján biztosítja a versenyzők számára a részvételt a nemzetközi világversenyeken. A Magyar TáncSport Szakszövetség irányítását a szövetség közgyűlése, elnöksége, bizottságai látják el és az operatív tevékenységet a szövetség irodájának munkatársai végzik. A szövetség legfőbb szerve a tagszervezetek képviselőiből álló közgyűlés. A két közgyűlés közötti időszakban a képviselő és ügyintéző szerv a közgyűlés által megválasztott kilencfős elnökség. A hatékonyabb feladatmegosztás és működtetés, irányítás érdekében 2013-ban szervezeti átalakítást hajtottunk végre, a korábbi ötfős elnökség kibővítve, területenként külön-külön személyi felelőssel működik. Az új rendszer kiépítése, a feladatok összehangolása a változtatás évében megválasztott elnökségi tagokkal befejeződött, azonban ezen a területen is folyamatosan ellenőrizzük és javítjuk a működés hatékonyságát.

A különböző szakfeladatokat az adott szakágban működő, elnökség által kinevezett szakbizottsági tagok segítik. A szövetség az előbb említett két szakági bizottság (versenytánc és akrobatikus rock'n'roll) mellett állandó jelleggel egy háromfős ellenőrző testületet, egy ötfős fegyelmi bizottságot és egy háromfős sportolói bizottságot működtet.

Az adminisztratív feladatokat a szövetség irodájának munkatársai végzik a főtitkár irányítása mellett. Az iroda alkalmazottainak létszáma a múlt év végén szinte teljesen kicserélődött (3 fő: főtitkár, gazdasági ügyintéző és sportreferens). Az év végi és 2018. év eleji feladatok zavartalan ellátása érdekében 2017-ben pályázati úton pótoltuk a hiányzókat. Sajnos a sok munka, más szférákhoz képest alacsony bérezési lehetőség nehezíti az irodai dolgozók foglalkoztatását. A Magyar TáncSport Szakszövetségben 2018 januárjában négy fizetett alkalmazott dolgozik: két fő (főtitkár, sportreferens) teljes munkaidőben, két fő (adminisztrátor, gazdasági ügyintéző) hat órás munkaviszonyban. Bízunk benne, hogy a jelenlegi felállással 2018-tól biztosítani tudjuk a zavartalan működést.

A Magyar TáncSport Szakszövetség működését a hatályos törvényeken és jogszabályokon felül saját szabályzatai szabályozzák, amelyek a következők:

## **A SPORTÁG FINANSZÍROZÁSA TERÜLETÉN**

A Magyar TáncSport Szakszövetség a 2019. évre egy új szponzorációs és marketing stratégiának kidolgozását tűzte ki célul, amelyeken keresztül hatékonyabbá tenné az üzleti szférában mozgó cégek szerepvállalását a szakszövetség költségeinek finanszírozásában.

A sportpályázatokon való sikeres részvételt pályázati cégekkel kötött keret megállapodás segítheti. Ezen cégek folyamatos pályázatfigyeléssel, és a szakmai anyagok elkészítésével segítik a sikeres pályázati részvételt. Mindkét területen a költségek szabályozása érdekében csak sikerdíjas rendszerben történik kifizetés a partnereink felé.

A szponzori kapcsolatok kiépítése és tárgyalások sikerének egyik fontos eleme egy bemutatkozó kisfilm elkészítése, amely egy változata pár éve elkészült. A másik fontos tényező a mai modern világban egy jól működő modern honlap, amelynek alapjait már lefektettük, jelenlegi feladatunk a benne rejlő lehetőségek kiaknázása, tartalommal történő feltöltése. A honlap látogatottságával és sikeres működésével a leendő szponzorok a reklámjaikkal még több az általuk fontosnak taált célcsoporthoz tudnak eljutni. A honlap mellett a közösségi felületekre is nagyobb hangsúlyt szeretnénk fektetni a jövőben. Ezen feladatok végrehajtása a marketing stratégiánk részét kell, hogy képezze.

A területen elsődleges feladatunk a hiteles adatokon alapuló szakmai fejlesztési koncepció és költségvetés készítése. Az elkészült dokumentum segítségével célunk az állami sportirányítóknak, önkormányzati vezetőknek sportágunk értékeinek bemutatása, fejlesztéseinkhez támogatásuk megnyerése, minden hazai kiemelt és nemzetközi versenyre, magyar bajnokságra meghívó küldése (MOB elnök, főtítkár, Nemzeti Versenysport Szövetség elnöksége sportért felelős államtitkár, terület országgyűlési képviselőinek, polgármestereinek).

Az állami támogatás jelenlegi rendszere költségvetésünk maximum 1/5-ét teszi ki. Pályázati tevékenységünk (szervezetünk kategóriája miatt) is kevésbé volt eddig hatékony. Az állami finanszírozás területén rendkívül fontos lenne a működési támogatás növelése (akár címkézett felhasználással), illetve olyan állami pályázati lehetőség megteremtése, amely valós lehetőséget teremt a szakszövetségeknek további forrásokhoz való hozzájutásra. Ennek megvalósulása lehetőséget biztosítana nemzeti válogatottaink felkészítésére (8 M Ft), Eb-n, vb-n való részvételük költségeinek fedezésére (9,5 M Ft), nemzeti edzőközpont létrehozására (400-500 M Ft), edzők, pontozóbírók, döntőbírók képzésére (3,5 MFt), valamint egy rendkívül színvonalas nemzetközi verseny megrendezésére (12,5 M Ft). Itt már több területen volt jelentős elmozdulás.

Tagszervezeteink sikeres működését képzésekkel, versenyek költségeinek támogatásával, pályázatfigyelő, menedzselő tevékenységgel kell segítenünk. Szponzoraink száma, támogatásuk mértéke elenyésző a költségvetésünk egészéhez képest, ezért ezen a területen is jelentős változásokra van szükség, harminc

mely segítene minket, egy nemzeti táncközpont létrehozásában az elkövetkező öt éven belül. Eddig Budapesti és környékbeli önkormányzatokkal vettük fel a kapcsolatot, hogy segítsék ezen elképzelésünk megvalósítását.

Több önkormányzat is nyitottnak bizonyult egy stratégiai megállapodás megkötésére, azonban sajnos ezidáig ezen a területen számottevő előrelépés nem történt. Mivel a projekt megvalósításának feltételei rövid távon nem biztosítottak, ezért erre sem állítottunk be forrást a jövő évi költségvetésbe.

A hazai rendezésű kiemelt nemzetközi versenyeket tagszervezeteink és a szövetség maga is a nemzetközi igényeknek és szabályoknak megfelelő körülmények biztosításával rendezik. Ezen versenyek megrendezésére a már jelenleg is rendelkezésre álló hazai sportlétesítmények nagy része kiválóan alkalmas. Az elmúlt évek során több hazai településen is került megrendezésre nemzetközi szintű táncsport verseny, egyes sportlétesítményeink már több évtizede adnak otthont kiemelt rendezvényeinknek.

Fentiek alapján elengedhetetlen középtávon egy saját üzemeltetésű pályázati úton épített, hosszabb távon bérelt, vagy tartós használatba térítésmentesen átadott Nemzeti Edzőközpont létrehozása. Megfontolandó önkormányzati, vagy állami együttműködés kialakítása a cél elérése érdekében.

Rövidtávon pályázati, vagy szponzori forrásból bérelt létesítményben kell a feladatokat megvalósítani. Rendkívül fontos ezen a területen is az önkormányzatokkal való korrekt együttműködés, mert egyesületeink döntő többsége az általuk működtetett létesítményeket használja. Saját tulajdonú Nemzeti Edzőközpont létrehozása egyszeri 400-500 MFT-ből, majd évi 10-15 MFT működési költségből megvalósítható. Mindez pályázati lehetőség bevonásával 20 % önerővel, önkormányzati együttműködéssel megvalósítható lenne.

## **A SZAKEMBERKÉPZÉS TERÜLETÉN**

Az edző- és szakemberképzés jelenleg alap- és középfokon alapvetően a Testnevelési Egyetemen és különböző OKJ képző helyszíneken, valamint felsőfokon a Magyar Táncművészeti Egyetemen folyik. Megtörténtek az első lépések a TF. vonatkozásában a BSC/MSK képzéshez. Elkészült az akrobatikus rock 'n' roll szakadói felvételi követelményrendszere, a képzés beindítását megfelelő létszám esetén a 2018-2019-es tanévre, míg a versenytáncét a 2019/2020-as tanévre tervezik. Szakembereink (edzők, pontozóbírók, számlálók, döntnökök és versenyfelügyelők) továbbképzése és vizsgáztatása továbbra is a szövetség szervezésében történik.

Mindkét szakágban elsődleges célunk ezen a területen az, hogy a hazai szakemberképzés (edzők, pontozóbírók) a lehető legmagasabb színvonalon történjen. További fontos célunk a nemzetközi továbbképzésben részt vevő bírók, edzők számának növelése, mivel közös érdekünk, hogy szakmailag minél több jól képzett edző, bíró működjön a sportágban. A szövetség fontosnak tartja, hogy a

megteremtése. Az ez irányú tárgyalások már megvalósulni látszanak, első körben az akrobatikus rock 'n' roll BSC képzés, a következő tanévben pedig a versenytánc szakedző képzés tűnik reálisnak. Tervünk még a közép- és alapfokú sportszakember képzés rendszerének teljes feltérképezése, valamint erős táncszakmai felügyelete.

Akrobatikus rock'n'roll és versenytánc középfokú szakemberképzés több oktatási intézményben folyik. (TF, BSU, stb.) Minden évben meghirdetésre kerülnek ezek a képzések. Célunk az intézményekben folytatott munka felülvizsgálata és a szakmai képzések egységesítése központilag elfogadott tematika szerint.

### **Terveink az oktatás és szövetségi továbbképzések területén**

#### **o Belső képzések:**

A Magyar TáncSport Szakszövetség által szervezett képzéseknél a szakágakkal együttműködve, az oktatásért felelős elnökségi tag igényeik szerint segíti az egyes szakágak munkáját. Pontozók, trénerek, döntőbírók képzése területén célunk az értékrend, az elképzelés és a tudásszint egységesítése. Elsődleges célunk ezen a területen az, hogy a hazai szakemberképzés és továbbképzés (edzők, pontozóbírók) a lehető legmagasabb színvonalon történjen.

Képzéseinkbe igyekszünk minél több külföldi oktatót bevonni, ezzel támogatni hazai szakembereink tudását.

#### **o Külső képzések:**

Felnőttképzés területén a cél: a táncsal foglalkozó szakemberek minőségi oktatásának megszervezése, oktatási anyagok kidolgozása és intézményekbe való eljuttatása, javasolt trénerek, tanárok listájának elkészítése, végzett oktatók, trénerek regisztrálása, minősítése. Kapcsolattartás a Táncművészeti Egyetemmel és a Semmelweis Testnevelési Egyetemmel.

Az oktatásért felelős elnökségi tag továbbra is folytatja munkálatait a felsőfokú sportszakember képzéseket illetően. 2019-re várhatóan megszerezett képünk lesz a képzésekről mindkét szakágban és minden intézményben lesz egy az MTÁSZ által kijelölt személy, aki a vizsgáztatáson részt tud venni, biztosítva azt, hogy minőségi oktatók kerülnek ki az intézményekből.

### **A SPORTÁG MARKETINGJE, EZEN BELÜL KOMMUNIKÁCIÓJA TERÜLETÉN**

A marketing és kommunikáció területén komoly hiányosságaink vannak. A Szövetség legfontosabb középtávú célja a sportág és a Szövetség marketingjének és ezen belül is elsősorban PR-jának, belső és külső kommunikációjának javítása, erősítése. A saját rendezésű versenyünk szervezési munkájában külön marketing csapat segítkezik majd, amelynek feladata a verseny kommunikációjának megtervezésén és megszervezésén túl a szponzorok felkutatása és megnyerése. 2018 elején összeállításra került egy színvonalas szponzori kiajánló a szövetségről. Ennek naprakészen tartását tervezzük a jövőben is, bízva abban, hogy az igényes anyaggal a támogatók szélesebb körét elérhetjük.

elnökség tagjai közé. Amennyiben lehetőségünk nyílik rá, a jövő évben is növelni kívánjuk nemzetközi tisztségviselőink számát.

A magyarországi működésünk szíve a kapcsolattartásban és az információáramlásban a szövetség honlapja. Ahogy azt már előzőleg is jeleztük, a megújulás folyamatán állandó jelleggel dolgozunk. A nemzetközi kapcsolatok építésének és fejlesztésének – a nemzetközi közgyűléseken való részvétel mellett – a hazai rendezésű nemzetközi versenyek és nemzetközi továbbképzések szervezése biztosítják a legjobb terepet. A 2019. évi saját rendezésű versenyek elé emiatt ismét WDSF pontozóbírói továbbképzés megtartását tűztük ki célul.

Tervezzük élversenyzőink kiemelt világversenyeken való eredményességének segítése érdekében – a szövetség anyagi lehetőségein belül – a szövetség képviselete iránt jelentkező igények teljesítését. A nemzetközi sportdiplomáciai kapcsolatok építése céljából a nemzetközi szövetségek mellett az egyes országokkal való kapcsolatok elmélyítésére a közeljövőben nagyobb figyelmet fordítunk. A környező országok nemzeti versenyein való magyar versenyzők és pontozóbírók nagyobb számú részvételének elősegítése érdekében fontos célunknak tekintjük a már megkezdett szövetségi tárgyalások folytatását, és a konkrét eredmények realizálását ezen a területen. Hosszú távú célunk a szomszédos országokkal közös versenyszabályzat megalkotása.

#### **A HAZAI RENDEZÉSŰ NEMZETKÖZI VERSENYEK TERÜLETÉN**

A szövetség rövid távú céljai között fontos szerepet foglal el a nemzetközi kapcsolatok elmélyítése, fejlesztése. A nemzetközi kapcsolatok elmélyítésére elsősorban a hazai rendezésű világversenyekhez kapcsolódóan és a rendszeres nemzetközi versenyzői jelenléttel nyílik lehetőség. Ennek érdekében a szövetség több komoly nemzetközi eseményt is Magyarországra szeretne hozni illetve a hazai rendezésű nemzetközi open versenyek számának növelésére törekszik.

Terveink között szerepel, hogy két évente egy korosztályos vagy felnőtt világverseny rendezése Magyarországra kerüljön. Nemzetközi megítélésünket és a világszervezetekkel való kapcsolat fenntartás egyik legfontosabb eleme a magas szintű nemzetközi rendezvények sikeres lebonyolítása. Természetesen a versenyzőink részére ugyanúgy, mint bármely más sportágban, a saját közönség előtt történő szereplés plusz inspirációt és energiát biztosít a versenyek folyamán, elősegítve a minél sikeresebb szereplést.

Magyarországon évente több alkalommal is sor kerül nemzetközi versenyek megrendezésére. Ezeket a versenyeket a szövetséggel együttműködve a szövetség tagszervezetei önerőből, a hazai és a nemzetközi szövetség által átruházott jogok alapján önállóan rendezik. Az idei évben negyedik alkalommal szövetségi szinten is megrendezésre került a WDSF Hungarian Dance Open, amely az előző évekhez hasonlóan rendkívül sikeresen zajlott le. A jövő évben folytatjuk a versenysorozatot, az év első hazai versenye ismét a WDSF HDO lesz.

finanszírozásban történnek, ameddig nem sikerül további anyagi forrásokat biztosítani erre a célra. A sportpszichológia talán a legfontosabb olyan terület, amelyre a táncosoknak pályafutásuk során gyakorta szükségük van.

Mindezek központi megoldásának érdekében a Sportkórházzal történő együttműködés révén kívánjuk biztosítani válogatott versenyzőink részére az évi egy alkalommal történő teljes körű sportorvosi vizsgálatot. Céljaink elérése érdekében szándékunkban áll a Sportkórház munkatársainak felkérése táplálkozással és egyéb sportegészségügyi témával kapcsolatos előadás megtartására tagszervezeti képviselőink, szakembereink, válogatott versenyzőink részére.

Szövetségünk mindent megtesz annak érdekében, hogy a doppingellenes szabályokat maradéktalanul betartsa, illetve versenyzőivel, sportszakembereivel betartassa. A doppingellenes tevékenységben résztvevő szervezetekkel szövetségi megbízottként a főtitkár tartja a kapcsolatot. A szövetség doppingellenes tevékenységben a saját megrendelésre történő rendszeres ellenőrzések mellett elsősorban a tájékozatlanság miatti doppingvétségek megakadályozására fekteti a hangsúlyt folyamatos tájékoztató és felvilágosító tevékenysége révén. A Világjátékokra készülő, és arra kvalifikációt szerzett sportolóinkra és válogatott versenyzőinkre folyamatosan kiemelt figyelmet fordítunk.

Mivel a táncsport nem tartozik a dopping-érzékeny sportágak közé, emiatt a sportágat űzők talán az átlagosnál kevesebb ismerettel rendelkeznek a doppinggal összefüggő ismeretek terén. Emiatt doppingellenes prevenciók munkánk révén szeretnénk biztosítani, hogy sportolóink között ne legyen olyan, aki tájékozatlansága miatt esik doppingvétség bűnébe.

Doppingellenes céljaink elérése érdekében a Magyar Antidopping Csoport munkatársainak közreműködésével évente szervezünk dopping megelőzéssel kapcsolatos tájékoztató előadást tagszervezeteink, szakembereink és versenyzőink részére, amelyek az eddigi tapasztalataink alapján igen hatékonyak bizonyultak. Kiemelt versenyeken továbbra is folytatjuk a szövetségi megrendelésre történő dopping-ellenőrzések végzését.



29.	Kozák László Richárd – Juhász Dóra	Pro-Art Táncstúdió
30.	Králik János - Králik Jánosné	Nyíri Lajos Táncsport Egyesület
31.	Kránicz József - Dobó Erika	Dancestation Táncsport Egyesület
32.	Krizmanics Ferenc – Máriné Patton Klára	Szoldance TSE
33.	Krizsán Dominik - Nagy Réka	Pro-Art Táncstúdió
34.	Marjanovic Petar – Fazekas Fanni	Szilver Táncsport Egyesület – Valcer Táncstúdió
35.	Mészáros Bence - Balanescu Liliána	Szilver Táncsport Egyesület
36.	Miha Zerjav – Karcagi Laura	Valcer Táncstúdió – Stúdió 2000 TSE
37.	Nagy Márk – Unger Fanni	Szoldance TSE – Pro-Art Táncstúdió
38.	Novák István – Sebesi Daniella	Pro-Art Táncstúdió
39.	Pálinkás András – Pálinkás Andrásné	Nyíri Lajos TSE
40.	Papp Ádám István – Gál Dalma	Szilver Táncsport Egyesület
41.	Popovich Richárd – Dénes Edina	IKON
42.	Pusch Kevin – Albert Emma	Szigo KTSE
43.	Rákóczy Zsombor – Józsa Janka	Ritmo
44.	Rischák Balázs - Gálfi Petra	Szilver Táncsport Egyesület
45.	Rónyai Zoltán – Busa Dóra	Szilver Táncsport Egyesület
46.	Silvestri Andrea - Váradi Martina	Valcer Táncstúdió
47.	Somoskői László - Pós Polett	Miskolci Revitál TSE
48.	Suti András Zsolt – Tóth Katalin	Pro-Art Táncstúdió – Valcer Táncstúdió
49.	Süttő Roland - Tombácz Anikó	Valcer Táncsport Egyesület
50.	Szabó Ábel Zsombor – Bokodi Panna	Valcer Táncstúdió
51.	Szabó Ádám – Fábrián Anna	Stúdió 2000 TSE - Szilver
52.	Szabó Noel – Mártha Mercédesz	Valcer Táncstúdió
53.	Szabó Zsolt Mihály - Ónodi - Szabó Valéria	Sway Táncsport Egyesület
54.	Szalai Dénes - Balla Petra	Pro-Art Táncstúdió
55.	Szánthó Péter - Juhász - Szánthó Szilvia	Claudius
56.	Széles András – Sipos Viktória	Valcer Táncstúdió
57.	Szöllősi Jenő – Darvasi Gabriella	Stúdió 2000 – Sziget Dance
58.	Szóts Dániel - Egresi Melinda Beatrix	Szilver
59.	Temesvári Bálint Máté – Haddad Szabrina	iDanceStudio KTSE - Szilver
60.	Tímár Attila – Szalontai Kata Judit	Oktogon Tánccentrum
61.	Tóth Alex – Balogh Zsófia	Pro-Art Táncstúdió
62.	Urbán István – Urbán Lilla Andrea	Forma TSE

és a további információkat mindenkor az aktuális válogatott tábor kiírás tartalmazza.

#### **Kiemelt válogatott keret**

1. Felnőtt „A” kategória ranglistáján szereplő párosok.
2. Felnőtt „B” kategória ranglistáján szereplő 1- 5. helyezett páros.

#### **Kibővített válogatott keret**

3. Felnőtt „B” kategória ranglistáján szereplő 6- 10. helyezett páros.
4. Felnőtt „C” kategória ranglistáján szereplő 1-3. helyezett páros.
5. Serdülő és Junior kategória ranglistáján szereplő 1-3. helyezett páros.
6. Junior és Felnőtt Nemzetközi Lányformáció ranglistáján szereplő 1-3. helyezett csapat.

### **AKTUÁLIS VÁLOGATOTT KERET NÉVSOR**

<b>FELNŐTT B</b>		
No.	Név	Tag szervezet
1	Bánhidi Dániel - Czeti Fanni	Galaxy R'n'R Klub, Szombathely
2	Csartos Kristóf – Csényi Fanni	Rock And Magic, Budapest
3	Balázs Bálint Bendegúz – Lampert Mira	Négy Muskétás SE Rock And Magic SE, Budapest
4	Kovács Bence Bálint – Paukovics Kata	Meteor Dance TSE, Budapest
5	Bodó Zsombor – Ács Vivienn	Kenguru TSE, Debrecen
6	Varga Dániel – Leéb Fruzsina	RÓK and Roll – DancEarth TSE
7	Holló Zsolt – Váradi Kitti	RÓK and Roll SE, Budapest
8	Horváth András - Farkas Viktória	Rockin' Board, Budapest
9	Sevinger Dávid – Gönczöl Regina	KID Rock'n'Roll SE, Veszprém
10	Maroga Zsolt – Kardos Lilla Nikolett	Dancing Feet SE,
11	Rác Barna – Tóth Brigitta	Masters SE, Budapest
<b>FELNŐTT A</b>		
No.	Név	Tag szervezet
1	Deli Alex – Sárffy Krisztina	Rock and Magic SE – Masters SE, Budapest
2	Mészáros Gábor - Lengyel Bonita	Négy Muskétás - Rock And Magic
3	Karácsony Zsolt – Szabó Nikoletta	RÓK and Roll SE – DancEarth TSE
<b>SERDÜLŐ</b>		
No.	Név	Tag szervezet
1	Kovács Kornél – Szóke Kitti	Tornádó – Musztáng SE, Budapest

	Ferenczi Tünde
Freestyle Duó I.	Mester Csiki László/ Ferenczi Tünde
Standard Duó I.	Mester Csiki László/ Ferenczi Tünde
Freestyle Csoport I+II	Para Dance Company
Szóló mix II	Sárai Rita

### 3. A 2019. ÉVI TERVEZETT EREDMÉNYESSÉGI CÉLKITŰZÉSEK (EB, VB, VILÁGJÁTÉKOK)

#### Versenytánc szakág

Eredményesség szempontjából konkrét célunk, hogy a versenytánc szakágban a következő évben a kiemelt világversenyeken delegált versenyzóink a legjobb huszonnégy között végezzenek és amatőr latinban és professzionista standardban a legjobb hatban. Senior párosainktól döntős szereplés és éremszerző helyeket várunk. Továbbá a világranglistán a magyar párosok száma az első száz helyezett között megduplázódjon, és az első húszban legalább tíz párosunk fixen szerepeljen. A következő évben a formációs táncokban mind standard, mind latin-amerikai kategóriában célunk a nemzetközi sikerek fokozása, mindkét ágba a csapatok középdöntős helyezéseinek stabilizálása, lehetőség szerint a jelenlegi döntős eredmény megtartása.

#### Versenytánc

Szemponterek	Darabszám	Változat	Ujraosztás
Aranyérmek száma	0	EB, VB, EK, VK	Felnőtt, utánpótlás
Ezüstérmek száma	3	EB, VB, EK, VK	Felnőtt, utánpótlás
Bronzérmek/helyezések száma	10	EB, VB	Felnőtt, utánpótlás

#### Akrobatikus rock'n'roll szakág

	8	Eb, Vb, Vk	Felnőtt, utánpótlás
	8	Eb, Vb, Vk	Felnőtt, utánpótlás
	20	Eb, Vb	Felnőtt, utánpótlás

A 2017-es Világjátékok kimagasló eredményét követően kiemelt figyelmet kell fordítanunk arra, hogy a négy év múlva esedékes versenyig a lehetséges résztvevők minél jobb felkészítést kapjanak, és 2021-ben lehetőségük legyen felülmúlni az eddigi legsikeresebb szereplést

### Formációs Magyar Bajnokság és Ranglista sorozat szervezése

- o versenyévadonként egy formációs Magyar Bajnokság, és három formációs ranglista verseny megszervezése és lebonyolítása
- o a ranglista versenyek időpontjainak megállapításánál figyelembe venni a Magyar Bajnokság időpontját (Magyar Bajnokság előtt és után minimum 2 hónap teljen el)
- o a kiemelt formációs versenyek helyszíneinek körültekintő megválasztása, figyelembe véve az esélyegyenlőséget az induló csapatok vonatkozásában (pl.: ne mindig ugyanazoknak a csapatoknak kelljen utazni, szállást foglalni... stb.)

### Lányformációk versenyrendszerének további támogatása és erősítése

- o cél: táncpartnerrel jelenleg nem rendelkező versenyzők bevonása a versenyrendszerbe, ezáltal a regisztrált létszám növelése, valamint a lányok tánctechnikai felkészülésének elősegítése a későbbi páros versenyzésre

A versenytánc speciális területéről lévén szó, javasolt fenti témakörök, célok és feladatok területén a végleges változtatások előtt a formációs csoportok trénerével történő egyeztetés.

Válogatott keret tagjaink fejlesztése érdekében évente több alkalommal szervezünk központi edzőtáborokat hazai és nemzetközi szaktekintélyek bevonásával. A csoportos foglalkozások és közös edzések elsődleges célja sportolóink technikai, taktikai tudásszintjének emelése, a fizikai állapot fejlesztése (beleértve a gyorsaságot, állóképességet és az erőfejlesztést is), mentális tulajdonságaik és személyiségük fejlesztése, motivációjuk és akarati tényezőjük szinten tartása és fokozása. A válogatott tréningek kiváló terepet nyújtanak ezen területek fejlesztését szolgáló új technikák elsajátításához és gyakorlásához.

A korábbi Utánpótlás Edzői Programot folytatni kívánjuk 2019-ben is. Bizunk benne, hogy több edző bevonása is megoldható lesz. A program edzői szakmai munkájukkal a szövetség által szervezett képzések, programok kidolgozásában, lebonyolításában folyamatosan részt vesznek. Ezen tevékenységükre a jövőben is számítunk.

### **Akrobatikus rock'n'roll szakág**

Magyarország szakemberei több munkacsoportban is részt vesznek nemzetközi szinten. A 2014-ben bevezetésre került új pontozási rendszer kialakításban, oktatásában, valamint az új tagországok bevonására kialakított csapatokban.

Ezekre a feladatokra nagyon büszkék vagyunk, és tervezzük a munkafolyamatok egy részének megvalósítását hazai helyszíneken a WRRC-vel együttműködve. (Nemzetközi pontozóbírói képzések, nemzetközi edzőtáborok hazai szakemberek vezetésével, stb.)

Az akrobatikus rock'n'roll szakág részéről beállított két válogatott edzőtábor hivatott azon munkák (mentális tulajdonságok és motiváció fejlesztése, technikai tudásszint emelése) elvégzésére, amelyek nem minden esetben tudnak megvalósulni tagszervezeti szinten. Ezen eredmények elérésére, előadások kerülnek beépítésre a programba. Az elmúlt év sikere alapján 2018-ban is tervezzük, hogy a válogatott táborral egyidejűleg kerüljön megrendezésre minél több szakmai továbbképzés.

## 5. A FELKÉSZÜLÉS SZAKASZAI ÉS KIEMELT FELADATAI ÉVES BONTÁSBAN

### Versenytánc szakág

A versenytáncban a felkészülési időszak a nyári hónapokra esik. Ilyenkor a versenyzők a tagszervezetek által szervezett edzőtáborokban készülnek fel az őszi versenyszezonra. A válogatott keret edzéseik egyikét – több napos tábor keretében – is ennek a legfontosabb időszaknak a záró motívumaként tervezzük. Ez a nyári felkészülési időszak hivatott arra, hogy versenyzőink mind mentálisan, mind fizikálisan megerősödjön, és egyéb kiegészítő sportágakkal és technikákkal megismerkedve vágjanak neki a szezonnak. Szeptembertől folytatódnak a kvalifikációs ranglista versenyek, illetve hétfévenként folyamatosan zajlanak a klubközi táncversenyek. A csúcsmódot az év eleji Magyar Bajnokságokra kell időzíteni, hiszen az itt elért eredmény nagyon fontos a nemzetközi kvalifikáció szempontjából. Korosztályoktól függően a tavaszi és az őszi versenyszezonban zajlanak a legrangosabb világversenyek (EB, VB), így a versenytáncban nagyon nehéz a formaidőzítés, ugyanis szinte egész évben helyt kell állni, minden évszakra tevődik legalább egy, meghatározó verseny. Az éves bontásban az alapozó felkészülés szinte kizárólag a nyári időszakokra tevődik.

### Akrobatikus rock'n'roll szakág

Hónapok	
Január - február	Alapozó időszak, válogatott tábor
Március - április	Területi versenyek
Május - június	Országos-, nemzetközi versenyek
Hónapok	
Július - augusztus	Egyesületi táborok, válogatott tábor
Szeptember	Szintfelhozó időszak
Október - november	Területi-, országos-, nemzetközi versenyek
Décember	Technikai fejlesztési időszak

ezért nagyon fontos, hogy az alacsonyabb kategória legsikeresebb párosai számára segítséget nyújtsunk a kategóriaváltáshoz.

A válogatottba meghívott táncosokat két csoportban képzeljük el:

- o kiemelt válogatott páros (minden kategóriából a három legjobb páros a ranglista alapján)
- o válogatott páros (ranglistahelyezés alapján meghívott párosok)

A különböző csoportok költségterítés és szakmai irányítás szempontjából is eltérő szintet jelentenek. A válogatás részleteit a válogatott keret tagokról szóló korábbi fejezetben ismertettük részletesen.

**A kerekesszékes válogatott keret összeállításának irányelveire és szabályrendszerére vonatkozóan még nem készült írásos előterjesztés, a válogatott kereteket a fogyatékosok sportjáért felelős elnökségi tag állította össze. Tekintettel arra, hogy az elmúlt néhány év elsődleges célja a hazai bázis létrehozása, a versenysport megalapozása volt, bő válogatott keret került kialakításra. A válogatott keret tagjainak szövetségi szinten nyitott és ingyenes képzéseket tartottunk, ezzel is biztosítva az érdeklődő sportolók és szakemberek részére a bekapcsolódási lehetőséget a szakmai munkába. A válogatott keret összeállítására vonatkozó szabályrendszer kialakítása még egy jövőbeli feladat, amint elkészült és elfogadásra került, haladéktalanul megküldjük a Magyar Paralimpiai Bizottság részére.**

## **7. A SPORTÁG UTÁNPÓTLÁS HELYZETE**

### **Versenytánc**

A táncsportban az utánpótlás nevelés elsősorban tagszervezeti keretek között zajlik. Az iskolai oktatási rendszerben jelenleg elsősorban az alapfokú művészeti iskolák munkássága révén jelenik meg a táncoktatás, amelyek közvetítésével a tanulók a táncot inkább művészeti oldaláról ismerik meg. Ez azonban sport szempontból is komoly jelentőséggel bír, ugyanis az utánpótlás nevelésben fontos szerep jut a művészeti iskoláknak, ahonnan a tehetséges fiatalokat a sportszerűen gyakorolt tánc vagy a versenysport felé lehet irányítani. Támogatjuk, hogy a művészeti iskolás és tánciskolás gyerekek is folyamatosan bekapcsolódjanak a versenyszerű sportolásba, célunk az ehhez szükséges feltételek megteremtése és szabályrendszer megalkotása, ezzel is folyamatosan növelve az igazolt versenyzők létszámát.

A szövetség célja a táncsport népszerűsítése az alap-, a közép-, és felsőfokú oktatási intézményekben tanulók körében, célunk, hogy a tanulók a táncra ne csak úgy tekintsenek, mint művészeti tevékenységre, hanem mint alternatív sportolási lehetőségre. További cél, hogy az iskolai testnevelés keretein belül minél több intézményben jelenjen meg az alapfokú tánctanítás.

Az igazolt versenyzők létszámának területi megoszlását vizsgálva megállapítottuk, hogy az nem mutat egységes képet, néhány megyében a táncsport igencsak

#### Kiemelt feladatok:

- párosok jobb felkészültségének segítése magyar-külföldi tanárok segítségével
- sportdiplomácia javítása (világversenyen magyar pontozóbírók)
- anyagi segítség (világversenyekre való kiutazás költsége, esetleg felkészülési költség, órázások díjának csekély átvállalása)

Az összeget a továbbképzések száma, a szakemberek (külföldi, magyar), a válogatott edzések száma határozza meg, egy nemzetközi tréner csoportos óradíja 100 eurótól akár 250 euróig is terjedhet.

#### **Akrobatikus rock'n'roll**

Az akrobatikus rock'n'roll szakág utánpótlás helyzete rendkívül jó: nagyon sok páros és formáció vesz részt a versenyeken, az egyetlen probléma, amit nem sikerült még megoldani, hogy a páros versenyzők nagyobb számban jussanak el felnőtt kategóriákba. Ennek érdekében a lányok korai kiválasztására lenne szükség, hogy időben elkezdődhessen a felkészítésük.

Az akrobatikus rock'n'roll szakág utánpótlás helyzete rendkívül jó, nagyon sok páros és formáció vesz részt hazai és nemzetközi versenyeken – kiemelkedő eredményeket elérve.

Sportágunkban az egyik legfontosabb megoldandó probléma, hogy a sikeres utánpótlás párosok ne hagyják abba sportolói pályafutásukat, mire elérik a felnőtt korosztályokban táncolás lehetőségét.

Miközben nagyon büszkék lehetünk a fiatalok nemzetközi eredményeire, megfelelő motivációt kell találni számukra, hogy a céljuk a legmagasabb kategóriában versenyzés legyen. Ha lehetőséget biztosítunk a serdülőknél és junioroknak, hogy a felnőtt kategóriák top párosaival készüljenek, az a szakmai fejlődésen túl nagyon komoly ösztönzést is jelenthet.

Az MTÁSZ a következő időszakban kidolgoz egy olyan tervet, amely segítséget nyújthat az olyan általános- és középiskolás gyerekeknek, akik eredményesen és versenyszerűen sportolnak, hogy az iskolai hiányzásukat az oktatási intézmények tolerálják. Adott esetben kedvezményes tanrendben részesítse őket és ne kelljen feltétlenül magántanulói státuszban folytatni tanulmányaikat, ehhez persze szoros kapcsolatokat kell kiépíteni az intézmények vezetőivel. Ezen intézkedések elsődleges célja, hogy az ország egy erős utánpótlás mezőnyt építhessen fel, olyan táncosokkal, akik külföldi versenyeken is megállják a helyüket, feljebb helyezve ezzel országunkat a nemzetközi ranglétrán. Mindezeket úgy érhetnék el, hogy nappali tagozatos diákként mind a sportban, mind a tanulmányaikban helyt tudnak állni.

#### **Kerekesszékes versenytánc**

Jelenleg kevés kerekesszékes sportolóval van közvetlen kapcsolatunk szövetségi szinten. Elsődleges feladatunk az országos helyzet felmérése, majd a felmérés eredményének ismeretében az utánpótlás bővítésre és nevelésre vonatkozó

kvalifikációt szerzett sportolóinkra és válogatott versenyzőinkre folyamatosan kiemelt figyelmet fordítunk.

Mivel a táncsport nem tartozik a dopping-érzékeny sportágak közé, emiatt a sportágat űzők talán az átlagosnál kevesebb ismerettel rendelkeznek a doppinggal összefüggő ismeretek terén. Emiatt doppingellenes prevenció munkánk révén szeretnénk biztosítani, hogy sportolóink között ne legyen olyan, aki tájékozatlansága miatt esik doppingvétség bűnébe.

Doppingellenes céljaink elérése érdekében a Magyar Antidopping Csoport munkatársainak közreműködésével évente szervezünk dopping megelőzéssel kapcsolatos tájékoztató előadásokat tagszervezeteink, szakembereink és versenyzőink részére, amelyek az eddigi tapasztalataink alapján igen hatékonynak bizonyultak. Kiemelt versenyeinke továbbra is folytatjuk a szövetségi megrendelésre történő dopping-ellenőrzések végzését. Kifejezetten a kerekesszékes sportolók számára külön előadásokat nem szervezünk, számukra a jövőben is a központilag szervezett tájékoztatókon biztosítjuk a részvételi lehetőséget.

## **11. SPORTDIPLOMÁCIAI FELADATOK, A SPORTÁG NEMZETKÖZI TISZTSÉGVISELŐI**

Nagy örömünkre, hosszú évek után mindkét TáncSport Világszövetség (WDSF, WRRC) van magyar tisztségviselő. Az akrobatikus rock and roll szakág világszövetségének (WRRC) elnökségében Kis Katalin oktatásért felelős alelnökként, a versenytánc szakág frissen létrehozott Európai Szövetségébe Sándor Zoltánt választották be elnökségi tagnak. Emellett nemzetközi pontozóbírói licence-szel a versenytánc szakágban 23 fő, az akrobatikus rock'n'roll szakágban 5 fő rendelkezik. Nemzetközi pontozóbírónkat rendszeresen foglalkoztatják nemzetközi kiemelt és open versenyeken.

Mint minden sportágban, a táncsportban is fontos szerepet játszik a sportvezetők diplomáciai tevékenysége a nemzetközi szervezetekkel való együttműködésben. Ennek érdekében a Magyar TáncSport Szakszövetség rendszeresen képviselteti magát mindkét szakágának nemzetközi közgyűlésein, a Szövetség elnöke, főtitkára vagy az elnökség által megbízott képviselőjén keresztül. A közgyűlések között a nemzetközi szövetséggel és azok tagszervezeteivel a kapcsolattartás elsősorban telefonon, emailés levelezés útján történik. A nemzetközi kapcsolattartásban fontos szerepet töltenek be a nemzetközi versenyek, ahol pontozóink, szakembereink, tisztségviselőink közvetítésével nyílik lehetőség a kapcsolattartásra, tapasztalatcserére.

Jelenleg egy generációváltás zajlik úgy a magyar, mint a nemzetközi táncszövetség elnökségében is. A jövőben arra törekedünk, hogy mindkét szakág nemzetközi szövetségénél az elmúlt évek magyar világbajnokai meghatározó szerepet töltsenek be, ezzel is segítve az fiatal tehetségeink sikeres szereplését a nagy nemzetközi megmérettetéseken. Rendkívül fontos feladatunk szomszédos országainkkal való szorosabb együttműködés, amely felöleli az alábbi területeket: kiemelt versenyeken



az általuk működtetett létesítményeket használja. Saját tulajdonú Nemzeti Edzőközpont létrehozása egyszeri 400-500 MFT-ből, majd évi 10-15 MFT működési költségből megvalósítható. Mindez pályázati lehetőség bevonásával 20 % önerővel, önkormányzati együttműködéssel megvalósítható lenne.

### **13. A SZÖVETSÉG ÉS AZ EGYESÜLETEK KAPCSOLATA**

A szövetség vezetése részéről az elnökség törekszik a szoros kapcsolattartásra a tagszervezetekkel. Ha lehet, minden magyarországi versenyen legalább egy elnökségi tag jelenlétét kívánjuk biztosítani, ezáltal a helyszínen szerezhethetünk közvetlen tapasztalatot a sikeres lebonyolítással vagy a nehézségekkel kapcsolatban. A versenyeken a klubvezetők és trénerek nagy számban jelennek meg, és a közvetlen kapcsolattartás ezeken a rendezvényeken keresztül valósítható meg a leghatékonyabban. A tagszervezetek felé a szövetség elektronikus levelezés formájában ad tájékoztatást az aktuális pályázati és továbbképzési lehetőségekről. A regionális nagyobb tagszervezeteket személyesen keresik fel az elnökség tagjai, és a sikeres egyesületi modelleket próbálják a még fejlődésben lévő kisebb tánciskoláknak átadni.

A szokásos adminisztrációs tevékenység mellett az alábbi területek fejlesztése javasolt: aktuális információk küldése, képzések biztosítása, versenyrendezés támogatása, pályázati tevékenység segítése, összefogása. Fontos, hogy az elnökségből legyen aktív, hatékony felelőse egy-egy térségnek, egy szakfeladatnak, egyértelmű és gyors legyen a problémákra való reagálás. A kapcsolattartás módja: személyes, email, honlap, hírlevél. Komoly és gyorsan elvégzendő feladat egy modern honlap, nevezési és adminisztrációs program megvalósítása, mely 2-4 MFT-ba kerül.

Sokat dolgozott az elnökség, de az elért eredményekkel, a hatékonysággal mi sem vagyunk maradéktalanul elégedettek, ahogyan a tagszervezetek munkavégzésében és határidős feladataik teljesítése terén is tapasztaltunk hiányosságokat, ezért ezen a téren is kérjük mindenki együttműködését. A hatékony és eredményes együttműködéshez elengedhetetlen, hogy a szövetség részéről megfelelő tájékoztatásban részesüljenek tagjaink, és hogy ők a problémáikat a megfelelő fórumokon próbálják orvosolni. Hatékony munkavégzésünkhöz továbbra is várjuk a segítő szándékú észrevételeket, javaslatokat.

Sajnos egyelőre a kerekesszékes táncsporthoz kapcsolódó szakmai munka csupán egy tagszervezetünkénél illetve olyan másik egyesületnél folyik, amely nincs tagsági jogviszonyban a Magyar TáncSport Szakszövetséggel. Célunk minél több tagszervezetünk bevonása a kerekesszékes táncsportba illetve a fogyatékosok táncsportjával foglalkozó egyesületek beléptetése Szövetségünkbe.

A Magyar Paralimpiai Bizottsággal történő együttműködésünk folyamatos, célunk itt is a minél szorosabb és hatékonyabb munkakapcsolat kialakítása, illetve fenntartása. Beszámolási és elszámolási kötelezettségeinknek igyekszünk minden esetben

versenyeredmények elemzésével történik majd. A magas színvonalú és folyamatos felkészítés mellett nagyon fontos szakmai szempont a válogatott versenyzők részére a nemzetközi versenytapasztalat, amely nélkül nem várható el kimagasló eredmény táncosainktól. Ehhez sokkal több nemzetközi versenyen való részvételre lenne szükség, amely további anyagi források bevonását teszi szükségessé.

Sportszakembereink számára évente több alkalommal tervezünk továbbképzéseket, ezen kívül a válogatott keret táncosain keresztül szeretnénk segítséget nyújtani az egyesületeknek a minél magasabb színvonalú oktatás eléréséhez. Ennek érdekében a válogatott edzéseket a jövőben is nyitottan kívánjuk megrendezni, amely lehetőség vonatkozik a válogatott számára nyújtott elméleti előadásokra is.

### **15. ÉSZREVÉTELEK, JAVASLATOK**

Reméljük az anyagunkban már fentebb megemlített sportközpontok használatában segítségünkre lesz a NVESZ és ténylegesen azonos feltételek mellett tudjuk sportolóink részére biztosítani a felkészülést. Szeretnénk, ha az NVESZ kidolgozná a sportolóink világversenyen (Eb, vb) való részvételének lehetőségét egy különálló finanszírozási rendszeren belül. Szövetségünk szűkös anyagi lehetőségei miatt több versenyzőnk, akik a világranglista első húsz helyén állnak, nem tudtuk és tudjuk teljes támogatással kiutaztatni a rendezvényekre.

Budapest, 2019. február 6.



Zsámboki Marcell  
elnök